

# Курорту Ривьера Майя угрожает сильное загрязнение



Последние исследования **окружающей среды**, которые были проведены неподалеку от мексиканского курорта **Ривьера Майя**, доказали наличие сильного загрязнения местных вод и местная власть настоятельно рекомендует владельцам курорта принять меры в целях сохранения этой жемчужины региона.

Большое разнообразие **загрязняющих веществ** было обнаружено в водах неподалеку от мексиканского курорта **Ривьера Майя**, на юге от Канкуна. Команда экспертов профессора Тренского Университета, Криса Д. Меткалфа, недавно провела ряд очень глубоких исследований, в результате которых в водах были найдены следы от фармацевтических препаратов, пестицидов, кокаина, а также ряд других химических веществ. Результаты этого исследования были опубликованы в журнале «Environmental Pollution».

Частью исследований профессора Металкафа также стали воды, которые впадают в Карибское море через систему пещер. Местные **коралловые рифы** также сильно пострадали за последние два десятилетия, причем почти половина из них умирает. Исследователи нашли **источник загрязнения** – это туалетные ямы и септики. Общей системой очистки сточных вод пользуется лишь 1/3 страны, а остальное – это частные постройки с утечками, **загрязняющими почву** и водные ресурсы.

Местные поля для гольфа также причастны к загрязнениям, ведь именно они виновники выброса пестицидов в воду и почву. Еще эксперты беспокоятся из-за роста местного населения, ведь из-за этого может значительно вырасти коэффициент **загрязнения**. Местные органы власти должны как можно быстрее предпринять меры, чтобы взять под контроль текущую ситуацию и не допустить дальнейшего загрязнения.

Date: 2011-02-28

Article link: <https://www.tourism-review.su/polluted-riviera-maya-in-mexico-news2630>